
# % # % # % # % # % # %

Number Surveyed 710 753 686 710 760 728

Number of Respondents 259 36.5% 111 14.7% 87 12.7% 124 17.5% 120 15.8% 53 7.3%

Employed 175 63.3% 78 70.3% 56 64.4% 86 69.4% 90 75.0% 40 75.5%

Studying 73 30.4% 24 21.6% 26 29.9% 28 22.6% 23 19.2% 10 18.9%

Seeking Employment 6 2.2% 1 0.9% 2 0.0% 7 5.6% 1 0.8% 0 0.0%

Other 5 4.1% 5 4.5% 3 5.7% 3 2.4% 6 5.0% 3 5.7%

Source: Office of Institutional Effectiveness
Updated: November 10, 2022

Note: Students earning more than one degree were sent only 1 survey.
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